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     Lidt mere om filtning…

Filtning er dokumenteret tilbage til ca. 600 år før vores tidsregning, og vi har i vores kultur haft tradition for, at filte stof til beklædning, og til brugsgenstande over en form f.eks. til støvler og tasker. Mennesket har foretrukket ulden som den bedste beskyttelse mod kulde, f.eks. har fårehyrden brugt uld til såvel beklædning som tæpper. Det er i arkæologiske fund også blevet påvist, at man har brugt filt til, at tætne både med.

Selv teknikken er meget enkel, og man har kun brug for fåreuld og sæbevand… Når ulden er blevet kartet lægges den i lag på tværs sammen, hvorefter ulden skænkes med vand. Med fingrene og hænderne bearbejder man derefter ulden, gnider på den i cirkelbevægelser, hvorefter fibrene åbner sig og hæfter sig til hinanden. 

Ulden kan blive usædvanlig stærk, og den naturlige lanolin i ulden gør produkterne noget vandtætte og ”selvrensende” ved hjælp af frisk vind.

Filte nålen blev oprindeligt anvendt i industrien, men er gennem de senere år blevet meget populær til, at lave skulpturel filt i hånden. Nålene har små modhager, og når nålen stikkes gennem ulden trækker ulden nedad og får på den måde fibrene filtet sammen. I hånden formes det kartede uld i flere lag, som efterhånden nåles fast. Lidt efter lidt opbygges den ønskede form, og kan afslutte med detaljerne. Filte nålen er her fremragende til såvel, at fastgøre hår og skæg som til, at få mindre detaljer i f.eks. ansigter frem. En anden fordel er, at man kan tage filtearbejdet frem og ligge det fra sig igen, på samme måde som med et strikketøj, idet det hverken kræver vand, værktøj eller meget plads. Det kan dog være en fordel, at afslutte sit nålefilt med, at filte overfladen let med sæbevand. Dermed bliver overfladen tættere og mere holdbar.

De forskellige sorter uld har forskellige egenskaber, lige fra den grovere struktur til den blødeste og fineste af slagsen. Hvilken sort man har brug for afhænger altså af formålet. Til skulpturel filt er merinoulden ikke velegnet…

Jeg vil her gerne anbefale nogle links:

Til et forum for filtere, hvor man kan få svar på sine spørgsmål, og ikke mindst blive inspireret af andres produkter:

http://www.grima.dk/e107_plugins/coppermine_menu/

Til min foretrukne forhandler af karte flor, som har langt den bedste kvalitet:

http://kartehuset.dk/main.aspx

Og endelig til nok landets dygtigste filter, som har udgivet flere bøger og underviser i forskellige teknikker. Hun har i Danmark introduceret filte nålen, og er for sine værker kendt langt ud over vores lille andedam:

http://www.filtning.dk/                              

God fornøjelse!

