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Jeg vil gerne give et par råd med på vejen.

DEN FØRSTE TID
Hvalpen er som et lille barn, som lige er blevet skilt fra sine forældre og søskende. Den behøver megen omsorg og ømhed og ikke mindst søvn. Lad hvalpen have sine sovestunder i fred. Det er altid fristende at vise det nye familiemedlem frem til venner og legekammerater, men hvis du vil have en rolig og harmonisk hund – lad den så sove til den selv vågner – venner og kammerater må vente så længe. 

Når den er udsovet, er den legesyg og selskabelig.

Vær opmærksom når du løfter hvalpen – den er hurtig og kan snart vride sig ud af dine hænder.

Efter den har sovet, spist og leget skal den forrette sin nødtørft. Den begynder, at snurre rundt om sig selv – så er det på tide at bære den ud – ros den godt, når den har gjort, hvad den skal. Husk, at vente til den er helt færdig med at rose ellers kan den glemme, hvad den har gang i.

Lad hvalpen sove i en kurv ved siden af Jeres seng om natten – det er forfærdeligt for den at skulle være alene i et køkken og bryggers – det giver unødigt stress og skrigeri. Senere når den har vænnet sig til sine nye omgivelser, kan man flytte dens seng ud i køkkenet eller hvor man nu synes.

En hvalp kan godt få en gang dårlig mave uden egentligt at være syg – du skal faste den MINDST 12 timer – helst 24 – den skal dog have adgang til frisk vand – derefter giver du den lidt A-38 – hvis det går godt – starter du med at give lidt udblødt foder i A-38 og øger mængden af foder over nogle dage. Glem alt og ris og fiskeboller! Hvis den ikke kan holde vand i sig – men kaster op kort tid efter – skal man straks søge dyrlæge.

FODER/FODRING
Den skal have mad 3-4 gange om dagen – du får et hvalpefoder med, det bruger du op – derefter, altså fra ca 3-4 mdrs-alderen fortsætter du med et 
voksenfoder
– vælg et kvalitetsfoder evt. Eukanuba. Når hvalpen er ca. 3 måneder gammel tager man frokostmåltidet fra og efter 4 måneder indskrænker man natmåltidet til bare en godbid.

Husk altid at give lidt vand i foderet inden servering.

Hvalpen skal i princippet have, hvad den kan spise – vær opmærksom på at de første dage i dens nye hjem, vil den være noget stresset og have nedsat appetit, byd den derfor kun meget små portioner og undlad at kommer alt muligt andet godt i maden – det vil den sandsynligvis gerne have – hvilket barn vil ikke gerne leve af slik? – men du giver den blot dårlige spisevaner samt er du med til at gøre den unødigt kræsen. Den skal spise op ad én gang – hvis den levner har den fået for meget og du tager den portion, den har levnet + lidt extra fra til næste måltid.

Hvalpen skal være trind og rund og tung at løfte på – den må ikke være fed, men heller ikke slank eller mager, så udvikler den sig ikke som den skal– og som voksen skal hanner veje ca. 13-14 kg og tæver 11-13 kg afhængig af størrelse og have ca. 120-150 gr foder om dagen fordelt på 2 gange daglig. 
Dette er kun vejledende – man fodre med øjnene.
TRIMNING
Din hvalp er en trimmerace – det betyder, at du skal holde dens pels i orden og du begynder allerede i dag med at træne den til at blive ordnet. I det daglige skal den på bord – tag et lille stykke tæppe med gummivrang – så den står sikkert – og du vænner den til at blive børstet (ikke kun på ryggen – den har pels OVERALT) og få efterset øren, tænder osv. Dette er noget den SKAL – så pas på med at gøre det til en hyggestund fra begyndelsen af – det kommer senere, når den har lært det.

Du skal tage din cocker til trim første gang i 
4-5 måneders-alderen
– dette er et rigtigt godt tidspunkt og vigtigt at vænne den til denne proces. Den skal trimmes på forsiden af halsen, inder –og ydersiden af ørerne, under halen og poterne. Er din hundefrisør i tvivl – kan hun/han kontakte mig – så hun/han får den rette vejledning. Se hvalpetrimmevejledningen.
Når den skal trimmes rigtigt første gang i 9-12 måneders-alderen – kan du medbringe vedlagte voksentrimmevejledning.

VACCINATION/ORMEKUR
Hvalpen har fået sin 1. vaccination, som dækker ALT, hvad man normalt vaccinerer den voksne hund for. Den skal re-vaccineres, når den er 12 uger til 
3 måneder. 
Man behøver derefter ikke at vaccinere yderligere– før 1 år efter sidste vaccination. Jeg anbefaler dog, at du taler med din dyrlæge om dette. 
Husk at medbringe det EU-pas som du har fået med hvalpen herfra, så dyrlægen kan se, hvordan den allerede er vaccineret og kan skrive nye vacciner ind i det. Overvej også at få den rabies vaccineret.
Man bør ved 3-måneders-vaccinationen bede sin dyrlæge om en ormekur.

Hvis du har noget, du vil have afklaret vedrørende hvalpen, er jeg sjældent længere væk end nærmeste telefon eller e-mail.

Held og lykke.

Helle Dan 
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Vigtige datoer i hvalpens første tid!
3 mdr 
Vaccination
LÆS min vejledning
***

3-4 mdr
overgang til voksenfoder
LÆS min vejledning
***

4-5 mdr
1st gang trimning
LÆS min vejledning
***
Mange har gode råd angående disse 3 tidspunkter…og det er helt ok at følge de råd – 
MEN KUN HVIS VEDKOMMENDE HAR OVER 40 ÅRS ERFARING MED COCKER SPANIELS.
End ikke dyrlægen eller den 16 år gamle pige i kæledyrsforretningen har det.
Jeg kan ikke sige det tydeligere!
