        Årsberetning 2022 for Røde Vejrmølle Parkens Kulturelle forening. 
På generalforsamlingen den 11. februar 2022 blev Sanne Krogh og Bente Ninn Hansen valgt for 2 år, og suppleanterne Helga Dirks og Helle Bennedsen blev valgt for 1 år. Den 16. februar konstituerede bestyrelsen sig med genvalg på alle poster. Det vil bl.a. sige Holger Hansen som formand, Hugo Pedersen som kasserer og Sanne Krogh som sekretær. 
En drøftelse omkring hjemmesiden på generalforsamlingen i februar mundede ud i, at der var interesse for at bevare hjemmesiden.
På årets i alt 10 bestyrelsesmøder har de gennemgående temaer fortsat været foreningens økonomi, planlægning af arrangementer og evaluering af vores aktiviteter. Vi har kunnet glæde os over en pæn tilslutning til de forskellige tilbud, der har været suppleret med hyggeligt socialt samvær mellem foreningens aktuelt 38 medlemmer. 
Årets første arrangement på Den Hirschsprungske Samling blev - på grund af Coronapandemien – aflyst. Et besøg den 28. februar på Bymuseet blev årets første efter generalforsamlingen. Den 4. april besøgte vi Københavns Universitet, og den 10. maj var det helt store trækplaster Nivågård Kunstmuseum og som ekstranummer Nivågård Teglværk. Årets kirketur, den 2. juni, gik til Bjernede Rundkirke og til Sct. Bendts Kirke i Ringsted, hvor nogle også fik set den pavillon, som er kåret som året værste bygningsværk.
Andet halvårs første arrangement, den 22. august, var foreningens 10-års jubilæum. Bestyrelsen har glædet sig meget over den store tilslutning, det pæne vejr og den gode stemning – alt i alt en dejlig mærkedag i foreningens historie. 
Den 15. september havde vi en fin tur til Holmegårds Glasværk, hvor vi samtidig blev præsenteret for dele af Pablo Picassos keramikkunst. Den 26. oktober gik turen til Nationalmuseets vikingeudstilling, og den 15. november besøgte vi Neandertalerne på Naturhistorisk museum. Julekoncerten - i år med Julie Bertelsen - den 11. december med efterfølgende gløgg og æbleskivetilbud i Væremøllen – indgår som en fast tradition i foreningens arrangementskalender. På ny har vi været heldige med at bestille billetter i god tid, og koncerten (var en succes). Inclusive generalforsamlingen har foreningen således haft 10 meget forskellige tilbud til medlemmerne. Efter vores opfattelse har det gennemgående været godt med en guide til arrangementerne.
I denne sammenhæng skal lyde en stor tak til kommunen for tilskuddet til foreningen. Med det kan vi nå en større kvalitet i vores tilbud.
Foreningen har - normalt - en lokal loyalitet overfor vores lokale kunsthal, Arken. Af flere grunde blev denne tradition ikke fulgt op i år, men vi kan vende tilbage til museet en anden god gang.
Med beskrivelsen af aktiviteterne sigter vi også efter at få medlemmernes bemærkninger, så vi får input til nye arrangementer. 
Bestyrelsen
