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Hele Vesthimmerland i aktion den 20 – 21. juni 2009
Vesthimmerland viser alle sine fortræffeligheder frem i weekenden den 20 – 21. juni. Derfor inviteres alle borgere og andre interesserede til en gigantisk fest i Aars, Farsø, Løgstør og Aalestrup.

Her vil kommunens landsbyer, foreninger, erhvervsliv, turistforeninger og Vesthimmerlands Kommune stå på hovedet for at give besøgende oplevelser inden for kultur, kunst, musik, natur, gastronomi og udstillinger. Der vil også være optræden af kendte kunstnere, sjove konkurrencer og meget mere.

Baggrunden for arrangementet er at give nye tilflyttere og vore egne borgere en storslået oplevelse. Oplev Vesthimmerland skal således være med til at vise nye borgere, hvor attraktivt området er, så de får lyst til at flytte til Vesthimmerland. 
De fleste af oplevelserne er gratis. Se de mange spændende aktiviteter på www.oplevvesthimmerland.dk
”Vi glæder os til at vise hele verden, at Vesthimmerland er et fantastisk sted at leve både i forhold til natur, kultur og erhvervsliv. Den store folkelige opbakning fra ildsjælene bag arrangementet afspejler desuden på glimrende vis det helt særlige vesthimmerlandske engagement,” udtaler borgmester Jens Lauritzen. 

For yderligere oplysninger kontakt: 
Borgmester Jens Lauritzen, lau@vesthimmerland.dk, mobil nr.: 40 60 32 71

Vicekommunaldirektør Henrik Kruuse, kru@vesthimmerland.dk, mobil nr.: 22 22 97 03

