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Oplev Vilsted
De sidste ting er så småt ved at falde på plads i Vilsted, som er en af de fire landsbyer, som deltager i Oplev Vesthimmerland 20.-21. juni. Landsbyens program afspejler den indflydelse, som genopretningen af Vilsted Sø i 2006 har med ført. 

Søen ændrede geografien

”Førhen udvidede byen sig i retningen mod Løgstør, men nu er søen centrum, og pludselig er nogle helt andre huse attraktive. Vi orienterer os helt anderledes i byen nu”, fortæller Karin Simensen, som har boet i Vilsted siden 1983, da hun mødte sin Ole, som overtog den fædrene gård ved byen.  ”Søen har givet nogle helt andre muligheder, som vi skal lære at tænke ind i vores aktiviteter”, forsætter hun,” Og de nye muligheder har også givet en ny energi og et nyt engagement.”
Vilsted i Oplev Vesthimmerland

Både lørdag og søndag holder Vilsted åbent 12.30-15.00. ”Vi holder til ved søen, hvor der vil være aktiviteter for voksne og børn. Lørdag kommer naturvejleder Karin Winther blandt andet og fortæller om søens liv”, fortæller Jens Christian Møller og fortsætter, ” Der vil være 8 kanoer, vi har lejet, der vil være mulighed for at fiske med børnene, og fra borgerforeningen står vi med kaffe og kage. Vi har også fået en til at komme og bage pandekager over bål.”
Synlighed og tilflyttere

Om borgerforeningens formål med at deltage siger Karin Simensen: ”Vi håber først og fremmest på noget synlighed – at folk lægger mærke til, hvilken perle vi bebor. Og kunne der komme nye borgere til byen ved det, så ville det da kun være positivt. ” Derfor står borgerforeningen også klar til ”personlig betjening”, når der kommer besøgende i weekenden. ”Vi har en sti bag husene til sportspladsen og shelterpladsen som vi vil vise, og vi regner med at kirken og skolen kan være åben”, fortæller Karin Simensen, ” Og så vil vi fortælle om vores mange foreninger og det sociale samvær. Det vil selve dagen også vise, for vi tager naturligvis alle sammen vores børn med, og en del af byens pensionister hjælper til, og det er jo nogle af de værdier og kvaliteter som vi gerne vil vise frem – for Vilsted er jo mere end en sø.” 
Hvorfor skulle man flytte til Vilsted?

Det engagement og det høje aktivitetsniveau er noget af det, der har overrasket Heidi Rokkedahl siden hun flyttede hertil for tre år siden. En flytning af de større – hun tog nemlig turen fra en lejlighed på fjerde sal i Vanløse til et hus i Vilsted. ” Jeg trængte til lidt jord og luft omkring mig. Og med mit job er der ikke så mange muligheder i landet. Jeg kiggede på huse fra Skagen til Hobro, men fandt ikke lige noget”, fortæller hun. Hun er oprindeligt fra Farsø, men havde ingen tilknytning til Vilsted. ”Jeg er da nok kørt igennem Vilsted, men alligevel kom det da noget bag på mig, da mine forældre foreslog et hus her. Min første reaktion var: Aldrig i livet! Men jeg kunne jo leje det, mens jeg ledte efter noget permanent, men efter et stykke tid købt jeg huset – som har søudsigt. Man bliver jo betaget af naturen, og al den aktivitet i byen, ”fortsætter hun, mens hun i en bisætning indrømmer, at hun ikke selv er så aktiv i byen, men så vidt muligt deltager i byens arrangementer. ”Det er et virkelig positivt område at flytte til, men bliver taget godt imod af alle”, afslutter hun.
Tilflytterne er engagerede i byen

Engageret er til gengæld Stefan Møller Rasmussen, som sidder i borgerforeningens bestyrelse. Han er opvokset i byen, men flyttede til Ranum, da han blev gift. ”Men der var for mange naboer, så vil flyttede på landet her ved Vilsted”, fortæller han. 

Faktisk er der mange tilflyttere i borgerforeningen fortæller Karin Simensen, og endnu flere hjælper til ved arrangementer byfesten som med ved søens genopretning naturligvis blev til Søfesten. ”Der var allerede en positiv udvikling i gang, men søen gav os det sidste skub. Den gav nyt håb. Nye idéer og nye engagement. Det betød også endnu større opbakning til vores arrangementer -  og alle behøver jo ikke at være engageret, men opbakningen og stor deltagelse viser jo, at indsatsen bliver værdsat!”

De mange muligheder for aktiviteter er også et stort plus for Ulrik Pedersen og Diana Rind, som også flyttede til byen fra Løgstør for ni år siden. ”Helt ærligt synes jeg det var lidt for langt ude” fortæller Diana, ”men Ulrik kendte nogle herude – og i dag er jeg jo glad for at være her. Idrætsforeningen er meget aktiv, og der er mange jævnaldrene for børnene. Der er dagplejere, børnehave og skole. Det er jo nemt og der er fem minutter til alt. 

Vilsted efter Oplev Vesthimmerland

”Jamen vi håber jo på tilflyttere, for vi har gang i så mange ting, at vi bliver nødt til at få flere kræfter herud”, griner Karin Simensen, ”Vores klubhus ligger fantastisk, og det skulle vi gerne finde ud af at bruge noget mere. Nogle vil lave en kano-  og kajakklub og vi vil gerne holde faste torsdagsarrangementer ved søen sommeren igennem.” Jens Christian Møller fortsætter: ”Ja, og vi skal til at se på foreningsstrukturen – måske kunne vores foreningers bestyrelser godt samarbejde noget mere. Og så fik vi jo penge af Velfærdsministeriet til at undersøge muligheden for at samtænke borgernes behov og søens muligheder i et hus.”
Skulle nogen få lyst til at flytte til byen, så er muligheden der, og som det bliver konstateret rundt om bordet, som kommer man langt for 500.000 i Vilsted, og med skole, to entreprenører, tømrere, smedje, cementstøberi og murer er der også arbejdspladser i byen.

Og mindst et af husene, der er til salg, er med søudsigt! 
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