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Vesthimmerlands borgere står på hovedet for nye naboer 

Borgere, forenings- og erhvervsliv i Vesthimmerland ønsker sig brændende at få nogle nye tilflyttere til kommunen. Derfor byder ildsjælene denne weekend kommunens gæster velkommen med gratis pandekager, rundvisning i veteranbiler og med fuld tryk på sækkepiberne.

Vesthimmerland viser alle sine fortræffeligheder frem i weekenden den 20 – 21. juni. Derfor inviterer kommunen, handelsstandsforeninger og erhvervsliv potentielle nye borgere og andre interesserede med til en gigantisk fest i og omkring Aars, Farsø, Løgstør og Aalestrup.

I Aalestrup får potentielle huskøbere særbehandling, idet veteranbiler henter dem og kører dem rundt, så de kan bese både huse, byggegrunde og nærmiljø. Hele weekenden bliver gæster for en flad 50’er forkælet med en gastronomisk middag af høj klasse i Løgstør, mens Westerndans, bagagerumssalg, hestevognskørsel og gøglere skal lokke besøgende til at blive lidt længere i området. Allerhelst permanent. For nye naboer er mere end velkomne i en af landets hyggeligste kommuner. Det har derfor heller ikke været svært at skaffe ildsjæle til opgaven med at arrangere Oplev Vesthimmerland-weekend.

Oplev Vesthimmerland skal være med til at vise nye borgere, hvor attraktivt området er, så de får lyst til at flytte til Vesthimmerland.  

De fleste af weekendens oplevelser er gratis. Se de mange spændende aktiviteter på www.oplevvesthimmerland.dk
”Vi glæder os til at vise hele verden, at Vesthimmerland er et fantastisk sted at leve både i forhold til natur, kultur og erhvervsliv. Den store folkelige opbakning fra ildsjælene bag arrangementet afspejler desuden på glimrende vis det helt særlige vesthimmerlandske engagement,” udtaler borgmester Jens Lauritzen. 
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