Frederikssund Landsbyråds høringssvar på Frederikssund Kommunes forslag til kommuneplan 

Frederikssund Landsbyråd savner, at kommuneplanen indeholder mere specifikke planer for, hvilken udvikling kommunen ønsker i landsbyerne.
Der bør udarbejdes en særkilt landdistriktpolitik for Frederikssund Kommune, da det er den kommune i Region Hovedstaden, der har det største landdistrikt.  

Regionsplanen siger, at der ikke må ske en udbygning af landsbyer. 
Landsbyrådet ønsker at gøre Byrådet opmærksom på, at denne beslutning vil føre til, at der på sigt vil komme til at bo færre indbyggere i landsbyerne. 
Tendensen på landsplan er, at der bor flere enlige med børn i boligerne. Denne tendens findes også på landet.
Det er landbyrådets opfattelse, at man bør udbygge, så indbyggertallet i landsbyerne forbliver på det niveau, som det er i dag/vokse lidt dels for at bevare eksistensgrundlaget for de eksisterende forretninger i landsbyerne, men også for at bevare kundegrundlaget i forretningerne i Jægerspris, Slangerup og Skibby, samt kundeunderlaget for den kollektive trafik. 
Hvis indbyggertallet i landsbyerne fastholdes/øges lidt, vil man også fortsat have et børneantal, der sikrer skolerne i Ferslev og Skuldelev, som Landsbyrådet mener, bør bevares.

I dag har unge, der er færdige med deres uddannelse ikke mulighed for at vende tilbage og bosætte sig i landsbyen, hvis de har ønske herom. 

En udbygning så der stadigt kan bo det samme antal indbyggere i landsbyen, vil give mulighed for, at der bor mennesker i alle aldre i landsbyen. Det er Frederikssund Landsbyråds opfattelse, at en bred aldersfordeling er en væsentlig forudsætning for at styrke det sociale liv i landsbyerne. 


Der bør arbejdes for en tunnelforbindelse under fjorden og S-toget bør videreføres til Lyngerup i Hornsherred i forbindelse med Ny-bro. Det vil give bedre mulighed for turisme til de rekreative områder i Hornsherred og det vil begrænse biltrafikken med folk, der pendler ud af Hornsherred, 
hvilket er til gavn for miljøet.

Byrådets mål for infrastruktur er bl.a. er at sikre en god kollektiv trafik.  
Kommunen bør sikre, at de økonomiske rammer er tilstede, så de også kan opfylde dette mål i landdistrikterne. Man bør undlade en begrænsning af bustrafikken, således at beboere i landsbyerne har mulighed for at handle i lokalcentrene uden at skulle køre i egen bil.     


Byrådet ønsker generelt, at turister skal udnytte de rekreative områder. 

Det er Landsbyrådets opfattelse, at dette bør kunne ske på en sikkerhedmæssig forsvarlig måde. 

Landsbyrådet ønsker, at de regionale stier bliver bygget færdigt og Landbyrådet ønsker ikke, at der bliver lavet en begrænsning af planerne for rekreative stier i Hornsherred, tværtimod ønsker Landsbyrådet at der bliver bygge flere cykelstier i landområderne. Der er behov for cyklestier adskillige steder og der er behov for en egentlig plan for udbygning af stier og cyklestier. Der er i dag kraftig trafik selv på de små, smalle veje og det er en tung trafik, som følge af råstofudvinding og store landbrugsmaskiner. I forbindelse med anlæg af cykelstier kunne man samtidigt planlægge flere vigepladser. Ved udbygning af cykelstinet vil man også opnå, at de, der er ansat lokalt, tør tage cyklen på arbejde og børn kan cykle til skole. Dette sikre bedre sundhed for borgerne.

Ved nybyggeri bør der planlægges med bæredygtige boliger til gavn for miljøet.

Der er ikke tænkt kulturinstitutioner ind i planen. Landsbyrådet har et ønske om, at man bevarer forsamlingshuse og lokale samlingssteder i Landsbyerne. Landsbyerne har brug for samlingssteder af en vis størrelse, hvis der fortsat skal være et socialt liv i landsbyen.           

Rammedelen er uoverskuelig. Den bør ændres, så den enkelte borger let kan se, hvad der er gældende, hvor han bor. 
Specielt gælder dette for ramme 4, hvor man sammenblander flere byer hen over en tidligere kommunegrænsen. 

Lokalplanerne for Skibby,  Skuldelev og Gerlev bør have hver sin beskrivelse i kommuneplanen og  hver enkelt landsby bør have sin egen beskrivelse.

Det samme gælder for de øvrige områder, hvis der også er lavet en sammenskrivning af planer vedrørende flere byer.
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