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1 Bemærkninger til sidste referat

Ingen
2 Mødets spil

Mødeafholder havde i forlængelse af de nyligt afholdt Olympiske Lege i London valgt, at brødrene skulle deltage i en ”olympade” bestående af spillende Ludo, Snyd og Klodsmajor. (Jo, Jørn jeg ved godt, at olympiaden er de fire år, der går mellem hver leg. ( ) 
3 Præmiesatser 

Mødeafholder valgte følgende præmiesatser for mødet spil

3.1 Nr. 1: 
kr. 
50,-

3.2 Nr. 2: 
kr. 
75,-

3.3 Nr. 3: 
kr. 
100,-
3.4  Nr. 4: 
kr. 
125,- 
4 Præmie saldo

Kassemesteren oplyste at saldo på kontoen er kr. 3.090,-

Der er ingen restancer.
5 Næste møde

Næste møde afholdes hos Bror Anders lørdag d. 13. oktober 2012 kl. 18:00. 

6 Resultat

Overbevisende, ja nærmest knusende sejr til Bror Jan Erik, en hæderkronende andenplads til Bror Anders mens Bror Peter besatte en flot tredjeplads og Bror Jørn klarede sig hæderligt og holdt de olympiske idealer i hævd (det gælder ikke om at vinde men om at være med), og kom ind på en fin fjerdeplads. 
7 Økonomi

Resultat af mødets spil medfører nedenstående krav om indbetalinger heri er indregnet startgebyr på kr. 50,-.

7.1 Jan Erik
kr. 
100,-

7.2 Anders 
kr. 
125,-

7.3 Peter
kr. 
150,-

7.4 Jørn 
kr. 
175,- 

8 Vurdering af mødets spil

”Olympiaden” var en rigtig fin og kreativ ide.

Ludospillet gav anledning til stor diskussion af reglerne inden spillet kunne gå i gang, blandt andet fremførtes nogle højest besynderlige regler vedrørende helle og globusser, men der blev opnået enighed blandt brødrene, så alle kunne deltage i spillet uden protester.

Aftenens andet spil, Snyd, kræver både indsigt i statistik (Winston Churchill og Broder Jørn: Der findes løgn, forbandet løgn og statistik), strategi og snuhed, hvilket alle brødrene mestrede, hvorfor der udspillede sig nogle drabelige finaler.

Klodsmajor var en fornøjelig affære, og brødrene udvist stor fingersnildhed og kun lidt rystende på hånden, selv om det var sent på aftenen, så nogle vakkelvorne tårne stod i flere omgange i strid med tyngdekraft og almindelig sund fornuft.  

Karaktergivningen for aftenens spil fremgår af logbogen.

9 Eventuelt 
Det blev besluttet, at hæve startgebyret fra kr. 50,- til kr. 100,-, så vi måske får lidt større råderum for arrangementer ud af logen.

Vor tur til Korsør Open Air var i øvrigt en stor succes, hvor gjorde vort for at sikre en god omsætning i barerne, hvilket desværre ikke var nok. Festivalen gik konkurs. 
I øvrigt kan tilføjes, at den kærlige broder Jan Erik serverede et udmærket og rigeligt måltid med diverse Weber grillede kødstykker. Til maden blev nydt rødvin fra karaffel, husets vin? Kølige øl blev drukket af duggede glas.
En god aften i godt selskab.

Humlebæk d. 15. september 2012
Bror Anders (kassemester)

