Helsigør 4/5-15 (70-året for Danmarks befrielse).

Et relativt sent referat fra logemøde nr. 25 afholdt hos Bror Formand d. 14/3-15.

Som altid startede den perfekte vært, Jørn, med at serverer velkomstdrinks, Gin og Tonic.

Herefter gik vi til bords. 

Det var international B&B-dag. Jørn havde sørget for bøfferne, med en masse delikat tilbehør til, så måtte vi hver især se, om vi kunne redde det andet B i land, når vi kom hjem. (Mærkeligt nok, var der ingen, som foreslog væddemål om udfaldet af disse projekter, i den ellers så spillelystne loge).

Efter den udsøgte middag, samt diverse spændende typer øl, nydt af duggede glas, gik vi noget utraditionelt over til generalforsamlingen. Denne burde være afholdt før middagen. Det eneste forlag der var, var fra formanden selv. Denne mente ikke, at der blev holdt nok møder, og foreslog derfor nogle flere hverdagsarrangementer. Dette forslag faldt. Og Bror Rap mener at have påtaget sig at medbringe forslag til det næste års møder.
Derefter enedes alle om, på Bror Kasseres foranledning, at formanden er en god formand. (Denne så tilpas beskeden ud og kom med spage indvendinger som det sig hør og bør).

Herefter blev der spillet ”Venner for livet”. Dette spil gik ud på at få point alt efter, hvor godt man kender hinanden, men spillet bliver i sidste ende afgjort på paratviden.

Da vi evaluerede spillet, blev spørgsmålenes karakter ivrigt debatteret. Vi var enige om, at nogle af spørgsmålene var rigtig sjove mens andre var direkte ondskabsfulde, så hvis man ikke var venner for livet, så skulle man nok vare sig med at spille spillet.
Bror Jan-Erik løb med 1. pladsen.

Bror Peter med 2. pladsen.

Bror Anders med 3. pladsen og 

Jørn (den perfekte vært) tog til takke med 4. og sidstepladsen.

Næste møde: lørdag d. 9/5-15 hos bror Notarius.

Ref: bror Peter.
