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1 Bemærkninger til sidste referat

Seneste ”ordinære” mødereferat er fra mødet i februar 2020, nemlig nr 56. Et udmærket referat fra mødet hos broder rap, skrevet af broder Anders.
Møde 57, som skulle have været hos Br. Kasserer, blev først flyttet og siden aflyst. Af samme grund findes ikke noget referat.

Møde 58 blev afholdt som mordgåden i København, og der findes i skrivende stund ikke et referat.

Derudover afholdtes minifestival hos Peter, hvilket er dokumenteret på HLBS. 

2 Mødets spil
Mødeafholder havde valgt ”Find Ambi” – tab og vind med samme sind
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3 Præmiesatser 

Mødeafholderens valgte præmiesatser for mødet spil fremgår af Br. Notarius logbog, men endte således : 111 kr., 122 kr., 133 kr. og 144 kr. for placeringerne 1-4. Meget snedigt 😊
4 Præmie saldo

Mangler i mine notater :-/
5 Næste møde

Næste møde  (60) !!! afholdes hos Bror Rap lørdag den  d. 24.10.2020  kl. 18. 

6 Resultat

På mærkelig vi, og uden at vi andre rigtigt opdagede det havde pensionist Gokke sanket en umådelig bunke pointkort og endte derfor som nr 1. Broder Rap havde ligeledes indsamlet pointkort – men desværre alle negative, og endte derfor sidst, - som nr 4. Broder Formand en flot 2’er og Broder Anders en flot 3’er.
7 Økonomi

Resultat af mødets spil medfører nedenstående krav om indbetalinger, som fremgår af ”Præmiesatser” tillagt det obligatoriske startgebyr på kr. 100,-.

8 Vurdering af mødets spil

Karaktergivningen for aftenens spil fremgår af logbogen. Spillet foregik, ved at man rejste rundt i verden og ledte efter ”AMBI”.
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 I stedet for en terning, drejede man på en vindmølle, og rykkede sin bus rundt i verden. Undervejs svarede man på spørgsmål, og samlede pointkort, men blev ofte sendt hjem, eller måtte aflevere alle point (til Peter), hvorfor spillet blev meget svært at afslutte, og særlige regler måtte opfindes så vi kunne blive færdige inden daggry. Spillet fik af samme årsag karakteren ”3” af samtlige deltagere.
9 Traktement  
Br. Formand trakterede med noget så barnligt som filur som vi indtog, inden 2019 generalforsamling blev afviklet, i god ro og orden. Se referat andet steds.
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Derefter blev der disket op med gode øl serveret i gamle glas, delikat hummersuppe med rejer og kammuslinger tilsat den gode køkkencognac, herefter velstegt og lækker oksemørbrad, med flamberede kantareller samt Rösti og salat og til slut en velrørt ”Crumble Cake” med vannileis.
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Det holdt næsten at begynde aftenens spil kl 20, således at der efter spillet var rigelig tid til den broderlige snak og keren om hinanden.

10 Broderlig omsorg og eventuelt.

Og her tabte referenten kuglepennen, og det er vel også sådan det skal være.
Tak til Broder Jørn for en god aften, med dejlig mad og et godt spil
Bror Rap
