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1 Bemærkninger til sidste referat

Godt initiativ med skabelon.
2 Mødets spil

Bror Anders havde valgt et spil med det mundrette navn Dixit. Kort med fantasifulde illustrationer bliver omdelt. Efter tur vælger en af spillerne (fortælleren) et af sine kort, lægger den med billedsiden nedad og giver en verbal beskrivelse af kortet. Det må hverken være for let eller for svært for de øvrige at gætte. Fortælleren får faktisk optimalt udbytte, hvis nogle gætter rigtigt og andre ikke gør det. De øvrige spillere lægger et af deres kort, som de mener svarer til beskrivelsen. Kortene blandes og lægges med billedsiden opad. Nu gætter hver enkel spiller så på hvilket kort, der var baggrund for fortællerens historie. 
3 Præmiesatser 

Mødeafholderen valgte at følge præmiesatser for sidste møde, således at:
3.1 Nr. 1: 
kr. 
75,-
3.2 Nr. 2: 
kr. 
100,-
3.3 Nr. 3: 
kr. 
125,-
3.4  Nr. 4: 
kr. 
150,- 
4 Præmie saldo

Kassemesteren fik ikke oplyst at saldo på kontoen. I hvert fald ikke på et tidspunkt, hvor referenten var nærværende (på den ene eller anden måde).

5 Næste møde

Næste møde bliver et sommerarrangement fredag d. 9. august. Turen går til Tivoli, hvor vi hører Thomas Helmig og indtager lidt hertil passende væske. Logemedlemmernes bedre halvdele er inviteret med. I skrivende stund lader det til at 2 af disse kvinder finder det nødigt at bibringe logens deres selskab. Bror Jørn finder et passende sted, i nærheden af Tivoli, til at indtage næring forud for musikken.

Næste ordinære mødedato aftales her. Dette møde afholdes hos bror Jørn. 

6 Resultat

Flot sejr til Bror Jan Erik’s kringlede hjerne. Fantastiske ordbilleder så som ”Bambi med gevir”.  Bror Jørn fik kæmpet sig op på en 2 plads. Efter endnu et spil, hvor han igen kom håbløst bagud i begyndelsen, ved at udtænkte overudspekulerede taktiske finurligheder førend han fattede, hvad spillet gik ud på. Bror Peter spillede desværre mod 3 ignoranter, som aldrig helt forstod hans geniale forklaringer, der så ikke blev belønnet efter fortjeneste. Så det blev en 3. plads. Bror Anders tog, sig som sidst, af 4. pladsen. Endnu en gang var det slutspurten der, ellers efter en flot spilindsats, kostede placering. 
Resultat af mødets spil medfører nedenstående krav om indbetalinger heri er indregnet startgebyr på kr. 100,-.

6.1 Bror Jan Erik
kr. 
175,-

6.2 Bror Jørn
kr. 
200,-

6.3 Bror Peter
kr. 
225,-

6.4 Bror Anders
kr. 
250,- 

7 Vurdering af mødets spil

Dixit var et festligt spil, som satte gang i brødrenes kreative sans, ved at associere syrede illustrationer til ikke mindre syrede tankebaner. Spillet var nemt at gå til og gav anledning til gode snakke bror og bror imellem.

Bror Anders havde endnu en gang valgt et spændende spil med en lidt utraditionel tilgang. Det faldt god i brødrenes smag og blev da også vurderet enstemmig efter fortjeneste med 5 store hjerter. 

Ved en søgning efter et billede af Dixit til logens hjemmeside fandt referenten dog følgende citat: ” Men årets fortsættelse Dixit Odyssey' sætter trumf på og formår at overgå sin forgænger hele vejen rundt”.  Så det kunne være vi skulle tage Dixit’s efterfølger op en anden god gang. 
8 Eventuelt 
Bror Anders gav den igen som HLBS’s uovertrufne gourmet i forhold til os andre gourmander (som således sætter stor pris på denne forkælelse).  Først tynde vietnamesiske rispandekager, som efter opblødning ved bordet, blev fyldt med alskens lækre ting. Efterfulgt af smagfulde foreller i en fiskesuppe. Med frisk frugt m.m. til dessert. 

Vi lader sidste referents (bror Anders) udmærkede formulering stå ”En god aften i godt selskab og brødrelig omsorg”.
Helsingør d. 15. juli 2013.
Bror Jørn (formand)

