Referat af logemøde 35 den 06 August 2016 kl 18 hos broder Formand.

Denne logeaften startede med et forspil (kan man kalde det det ?)  idet broder Formand havde arrangeret ginsmagning. 5 forskellige gins i forskellige prisklasser skulle testes – rent og med tonic efter behag, og denne aftens forspil gik ud på at navngive de 5 forskellig gins – efter at flaskernes etiket var afsløret.
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Resultatet var klart og utvetydigt. Det kunne vi ikke smag forskel på. Max 1 af 5 rigtige – men kun til 3 brødre og til Annette. . De duftede forskelligt, men efter de første smags-sip smagte alt af – ja gin. Og heldigvis, for det er jo en dejlig smag, særligt med tonic og citron/lime.

Så konklusionen var at næste gang der skal handles gin, bliver det i Netto og til 80 kr flasken. 

Dernæst gik vi til logeaftenens næste dagsorden punkt, der jo er spisning, og her havde formanden arrangeret bagte chilis og efpadronpebre med salt og efterfølgende chili con carne, der i formandens version er både rigelig og velsmagende, - hertil koldt og velsmagende øl af variende aftapninger.

Al verserende uorden i verden blev sat på plads, og verden blev således et bedre sted.

Aftenens spil var en gammel TV-klassiker (vi aner et tema her, idet sidste spil hos formanden var Matador) og det var selvfølgelig TAXA
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Kunder skulle fragtes frem og tilbage, afbrudt af diverse dilemmas, og afbrudt af spændende biljagter.
Indbetalingerne var hhv 180,190,200 og 210 kr til logekassen.

Jeg tror at Peter vandt, efterfuldt af Jan Erik, Anders og Jørn, men kasseren kan bekræfte.

