26-06-2011

Referat af møde hos bror Formand Jørn lørdag d. 02-04-2011.

Mødet  indledtes med et ypperligt måltid. Herefter diskuterede vi forskellige måder vi skulle bruge vores formue på og endte med at beslutte at vi skulle i operaen med koner. Bror Jan- Erik arbejder videre med dette. Andre forslag er også i spil bl.a. Fredagsrock i Tivoli, men her er intet initiativ foretaget endnu. Jeg vil dog foreslå at vi tager ind og hører ”Sort Sol” fredag d. 9/9. Muligvis er dette et rent drengeprojekt.

Efter  disse kulturelle diskussioner gik vi over til aftenens spil Mousel, et frygteligt jydepokerhasardspil, hvor folk har spillet hus og hjem væk, vi nøjedes dog med mindre.

Aftenens resultat:  Bror Anders viste sig som en sand gambler, han vandt, herefter kom bror Jørn, efterfulgt af bror Peter og på en sidsteplads bror Jan-Erik.

Under spillet læskede vi os med små sorte, en frygtelig jydedrik, der indbefatter kaffe og snaps blandet  efter indviklede metoder. 

Efter spillet blev dette vurderet og  fik et gennemsnit på 3,25 hjerter.

Herefter skulle vi have set en film, men da klokken var blevet 1.30 og filmen varede 3,5 timer, blev de fleste af os enige om at det måtte vente til en anden god gang.

Næste møde: Mandag d. 27-06-2011 (efter diverse forviklinger) Hos (lille)bror Peter.
