Referat af logemøde 21 d. 21/6-14 kl. 15.00 hos Bror Formand.

Datoen og tidspunktet for logemødet var nøje udvalgt, fordi brødrene havde store planer om at slænge sig i formandens bløde tv-møbler og se 24 timers Le Mans-løb på storskærm med biograflyd og muligvis vædde lidt om udfaldet. Dette blev imidlertid forpurret, fordi arrangørerne af automobilløbet havde valgt at køre dette ugen før, uden at meddele dette til logen.

I stedet startede 2/3 af medlemmerne ud på Jørns terrasse i gråvejr med lidt godt til halsen og de fjerne toner af Gasolin. Hvorvidt det var et kopiband, eller den ægte vare på et højtspillende anlæg mange haver væk, blev ivrigt diskuteret. Man talte om at foranstalte en ekspedition for at få syn for sagn, dette blev dog forhindret af det danske sommervejr, det begyndte at regne, så logen trak inden for i stedet.
Inden de gjorde det, satte formanden dog sin nyindkøbte smarte bordgrill, der bliver 300 grader indvendig men kun håndvarm udvendig, i gang til bror webmasters store skræk. Han råbte op om, at briketten indeholdt krudt, det kunne han lugte, og at det hele nok meget snart sprang i luften. Det gjorde det ikke. I stedet blev et rødvinsmarineret inderlår (af en okse) sat over, og efter et par timer var det meget mørt og velsmagende.
Efter et fantastisk måltid gik vi over til aftenens spil: ”Pjovert – et spil under bæltestedet” og det var det, men det var også utroligt underholdende. Desværre kan jeg ikke gå i detaljer med spillet, dette dokument kommer jo til at ligge på en offentlig tilgængelig hjemmeside, og jeg vil nødig have en mulighed for en anmeldelse for blufærdighedskrænkelse hængende over hovedet, men sjovt var det.

Det var faktisk så sjovt at der var alvorlig tale om at spille spillet på ny – med koner.

Resultatet af spillet blev som følger:

Vinder: Bror Rap (muligvis fordi han afslørede skjulte talenter i omgang med penisringe)

Nr. to Bror Notarius.

Nr. Tre (den perfekte vært): Bror Formand.

Bror Kasserer var desværre forhindret i at deltage.

Ovenstående udløser følgende indbetalinger:

Bror Rap: kr. 175,-

Bror Notarius kr. 200,-

Bror Formand kr. 225,-

Beløbene er inklusive startsgebyr.

Herefter gik logen over til at drikke øl mens de ivrigt så, og kommenterede, verdensmesterskaberne i fodbold (når nu det ikke var muligt at se LeMans).

Ref: Bror Notarius. 
