Referat af møde fredag d. 4/11-11 i HLBS.

· Mødet afholdtes hos Bror Anders.

· Efter lidt forvirring blandt enkelte brødre blev vi alle samlet i det hyggelige hjem på det poetisk klingende sted Humlehaven.

· Næste møde afholdes lørdag d. 14/1- 2012 kl. ? hos Bror Jørn.

· Vedr. Operaturen. Der var fuld og hel enighed om at det havde været et rigtig godt arrangement. Stor ros til Bror Jan-Erik. Der er lagt et par glade billeder ind på logens hjemmeside.

· Spil: Sybarit. (Ordet betyder ”nydelsesmenneske” eller ”vellystning” opkaldt efter Sybaris i Syditalien (ødelagt 510 f.Kr.), hvis indbyggere levede i luksus og vellyst). 
Spillet Sybarit består af 2400 spørgsmål om mad og drikke, takt og tone, skik og brug. En sybarit er en livsnyder. For subaritten er livets sande mening at opnå lyst og nydelse. For at  blive en ægte sybarit kræves viden, tålmodighed og selverkendelse. At være sybarit handler meget om stil og finesse. Til dette kræves viden om mad, drikke og omgangsformer. Det gælder jo om også at kunne nyde gode samtaler ved middagsbordet.
· Resultat: Bror Jørn blev den uovertrufne Sybarit, grundlagt ved et helt suverænt 1-ste gennemløb med over dobbelt så mange point som nærmeste forfølger. Bror Peter blev en samlet 2-er og kunne nok havde bragt spænding ind i spillet, hvis der var blevet svaret bedre i afgørende faser af spillet. Bror Anders fik 3- pladsen, mens Bror Jan-Erik denne gang endte sidst, godt hjulpet af et par spørgsmål decideret for Sybarti-nørder.
· Spilanmeldelse og vurdering. Vurderingen spændte fra 2 til 4 hjerter og endte med et hæderligt gennemsnit på 3,25 hjerter ud af de maksimale 6. Spillet var måske til tider lidt frankofil og spørgsmålenes sværhedsgrader varierede for meget. Men spillet var et frisk pust i mængden af trivia-spil.  
· Inklusiv det sædvanlige startgebyr på 50 kr. gav aftenens resultater at der i alt indbetales følgende til logens konto: Bror Jørn: 100 kr., Bror Peter 125 kr., Bror Anders 150 kr. og Bror Jan-Erik 200 kr. 

· Bror Anders trakterede en udsøgt 3 rettes middag som akkompagnerede Sybarit-spillets substans og idegrundlag fortrinligt.  Dertil blev serveret en række spændene humle.

· Opmærksomheden henledes på, at der skal afholdes ordinær generalforsamling inden d. 31. marts. Denne indkaldes af Formanden og afholdes i forbindelse med et almindeligt logemøde. Der vil komme særskilt indkaldelse.

      Mvh 

Bror Jørn (Formand)

