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1 Bemærkninger til sidste referat

Udbredt manglende kendskab til pli.
2 Mødets spil
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Bror Anders havde denne aften givet genvalgt til et tidligere spillet spil. I det dette ikke er i modstrid med logens generelle regler, så var det helt i orden. Spillet var Red November. Spillet er et ubådsspil. Man skal samarbejde om at redde ubåden (Gnomernes flådes ”stolthed” Red November) fra at springe i luften, blive ødelagt af et monster eller bare gå til grunde. Hver spillers egen gnom placeres i et af de ubådens 10 rum. Der kan i løbet af spillet opstå faretruende situationer. I nogle rum er det muligt at erhverve sig forskellige genstande såsom ildslukkere, manualer samt grog (rom). Grog skal absolut ikke afvises som en mulighed, i tilpas indtagene mængder kan din gnom gøre det umulige, men i for store mængder bliver den bevidstløs. Der er mange farer såsom brand ombord, oversvøm-melse, dine skibskammerater falder omkuld berusede efter for store mængder grog eller også kommer Kraken for at eliminere ubåden. Spillet går ud på at samarbejde om at redde båden, men man kan også vælge lade sine kammerater i stikken (men det gør brødre ikke). Overlever de så uden din hjælp, vinder de og du taber, og omvendt.
3 Præmie saldo

Kassemesteren oplyste at indeværende saldo var på 7.928,67 kr. Herfra skal dog fraregnes en tilbagebetaling til broder Peter (RUB 2014) samt en refusion for udlæg til broder Jørn for RUB 2015.
4 Næste møde

Næste møde, nummer 25, afholdes hos Bror Jørn lørdag d. 14 marts 2015 kl. 18.00. Dette arrangement omfatter ligeledes ordinær generalforsamling ifølge vedtægterne.
Møde nr. 26 afholdes hos broder Peter lørdag d. 9. maj kl. 18.00. 

5 Resultat

Trods at det var 2 gang spillet blev spillet i logeregi, samt det faktum at broder Anders ind i mellem havde smugtrænet med sine ”børn”, afspejlede det på ingen måde nogen specielt stor indsigt i spillets regler, hverken hos broder Anders eller de øvrige brødre. Det ”sejlede”.

Modsat sidst, hvor alle overlevede (det beror muligvis på en dengang endnu ringere viden omkring regelsættet) endte dette spil katastrofalt for logen. Trods en helt i gennem uselvisk opofrelse af broder Jan Erik (han blev vist sat en slags genopstandelse i udsigt af broder Anders, hvilket, i lighed med diverse religioners vidtløftige lovning om samme, var resultatløs). Faktum blev at Jan Erik druknede. Men hans martyrium gav ikke effekt på de uoverskuelige vanskeligheder ubåden og dens resterende besætning var i. Vi gik ned med brødre og mus.

Logens tragiske endeligt fører til ens indbetaling fra hver enkelt logebroder på 125 kr. plus  startgebyr på kr. 100 kr., indbetales posthumt.
6 Vurdering af mødets spil

Red November udfordrede brødrenes samarbejde (selvom man kan vinde ved at satse egoistisk). Spillet gav en god broderlig snak og broder RAP ofrede, lige som sidst, for helheden. Det krystalklare overblik over spillets finurligheder og muligheder drukner dog i bølgen blå grundet ugennemsigtighed over spillets præmisser. Spillet rummer dog så mange finurligheder og spændingsmomenter (selvom vi slet ikke kommer til dem alle), at vurderingen af spillet er god. Vi endte vist på 4 hjerter.
7 Eventuelt 
Bror Anders gav endnu en gang i vid udstrækning brødrelig omsorg, med velkomstdrink, delikat mad m.m.
Helsingør d. 23. januar 2015.
Bror Jørn (formand)


