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1 Bemærkninger til sidste referat

Et særdeles smukt, filosofisk og på alle måder læsværdig referat af møde 50. Sidste møde på Humlehaven.
2 Mødets spil

Photosyntesis. ”I skovens dybe stille ro …” er ikke just dén sang, der klinger fredeligt i baghovedet, mens man spiller Photosynthesis. På overfladen ser det nydelige brætspil ganske tilforladeligt ud, men når man først er i gang, udvikler skovbunden sig hurtigt til en veritabel slagmark. Ja, sådan står der i beskrivelsen. Et sjovt spil, der handlede om at plante træer og at få dem til at gro – men også om at skygge for de andre spilleres træer efterhånden som solen vandrede rundt om pladen. Ganske underholdende  og overraskende svært at gennemskue. Og de frelste kunne glæde sig over at man i et par timer har forholdt sig tæt til naturen, liv og død, og træer.
3 Præmiesatser 

Mødeafholderens valgte præmiesatser for mødet spil fremgår af Br. Notarius logbog, 
4 Næste møde

Næste møde afholdes hos Bror Rap den 27.04.2019 kl. 18.00. 
5 Vurdering af mødets spil

Spillet fik gode karakterer, som fremgår af notarius logbog. Stor ros til spil-forfatteren at der denne gang var en spillevejledning på kun 4 sider. Spillet, herunder de fysiske træer og buske var velformet og lækre at røre ved.
6 Forplejning.

Som sædvanlig hos broder formand bliver der kræset for brødrene. Denne gang med et udvalg af ældre, vellagrede gin’er med snacks og dip.

Derefter mindsandten en thai-inspireret suppe, der både var en fryd for øjet og for ganen. Efterfuldt af veltillavet lammekølle med bagte fritter, ta-ziki og mintgele.

Som prikken over i’et blev alt indtaget med autoriseret og velpudset bestik fra Jamie Oliver ( !!!

Broder formand, du rykker hele tiden barren op (
Påske- og andre øl kunne indtages af velegnede glas.
7 Eventuelt 
Det bemærkes at nærværende møde tillige indeholdt den årlige generalforsamling. Som vanligt gennemførtes denne i god ro og orden, og referat herfra forventes modtaget inden længe.

Vi glædede os sammen til den kommende RUB tur, der ikke bliver en RUB tur men en tur til de forryktes land – og denne gang i telt. Billetter, camping plads og kager med urt er indkøbt. 
