Reflekstionrapport:

Valg af emne:

Vi valgte emnet introduktion til brøkregning, procent og decimal tal, da det for det første er et af trinmålene for matematik når de går ud af 6. klasse, det er et emne der er vigtigt for eleverne at lære det da giver en god tal forståelse og man kan bruge sin viden om dette i mange andre sammenhænge i matematik.
Måden vi valgt at gøre det på var at koble underemnet matematik i hverdagen på. Det gjorde vi fordi emnet let kan kobles til hverdag situationer, og fordi vi håber at det vil være lettere for eleverne at lære om brøker, procent og decimaltal, da de så kan relatere til noget de kender og det kan motivere dem da de kan se, at det de lærer kan de bruge til noget. 
Samtidig har vi fokuseret på en gren indenfor læringsstile, nærmere betegnet de perceptuelle forcer, der indeholder, visuel, auditiv, kinæstetisk og taktilt[footnoteRef:1]. I daglig tale kaldet se, høre, gøre og røre. [1:  Dunn og dunn modellen, http://www.laeringsstil.dk/omlaeringsstile.asp] 

Målet med dette, er at give eleverne en anderledes undervisning end de er vant til, og gøre at de for øjnene op for, at matematik kan være andet end at sidde og regne opgave i en bog, og nogle elever der føler de har svært ved matematik, finder ud af de kan godt finde ud af matematik hvis det bliver serveret på en lettere måde. 
Målet er også at læreren skal lærer sin klasse og elever bedre at kende, og finde ud af hvordan den enkelte elev lærer bedst og hvordan klassen fungere bedst som helhed.
Forhåbentlig for vi flere elever engagerede elever, flere elever der synes matematik er sjovt og spændende, og flere elever der føler de kan finde ud af matematik.
Da vores opgave er en opstart til et længere forløb har vi kun berørt to af perceptuelle forcer, visuel og kinæstetisk, men man kan i et længere forløb komme ind på flere perceptuelle forcer. 

Forslag til videre forløb det indeholder de perceptuelle, vi ikke har været inde over i vores opgave.

Taktile:
Centicubes. Centicubes er en god ting for ”røre” børn. Eleverne kan selv sidde og rode, nusse og samle med centicubes og kan hjælpe dem med at løse opgaver.

Lagkage/Pizza:
Man kan klippe en pizza ud af papir og f.eks. dele den op i 8 dele, og ud fra det arbejde med brøker og procent.
Auditive:
Huskeregler/remser:
Lave små huskeregler eller remser. 
F.eks. kan det bare være når man går fra procent til decimaltal skal man bare rykke komma'et to pladser til højre.
