Kære >>INDSÆT VIRKSOMHED<<

AGF Svømning holder sponsorevent fredag d. 27. januar kl. 16.30-17.30. I den forbindelse vil jeg gerne besøge dig og din virksomhed en af de kommende uger for at fortælle hvordan I som virksomhed via et sponsorat kan spille en rolle for AGF Svømning.

Beskrivelse af eventet
Det er anden gang vi forsøger os med sponsorevent i AGF Svømning. Til sponsoreventet samler klubbens konkurrencesvømmere penge ind til at dække de mange udgifter, der er forbundet med træningslejre, stævner og sociale aktiviteter.
Eventet afvikles som en times svømning, hvor svømmeren svømmer en stafet sammen med sine holdkammerater. Svømmeren kan sponsoreres med et fast beløb på eksempelvis 1000 kr. eller med et variabelt beløb, hvor svømmeren eksempelvis får 0,25 kr. pr. meter, der svømmes på en time. Det betyder, at støtter man svømmeren med et variabelt beløb, så er det holdets samlede antal svømmede meter der bestemmer beløbet.

I AGF Svømning vil vi gerne hjælpe dem som hjælper os, og derfor får I også noget igen for den støtte I giver. For alle sponsorater er der:
· ...mulighed for at blive nævnt i takkeannonce på AGF Svømnings Facebook-side.
· …mulighed for navn/logo på vores hjemmeside. 
· ...et diplom med billede af den støttede svømmer, som tak for sponsoratet. 
· ...mulighed for uddeling af flyers eller anden reklame under stævnet.

Vedhæftet er folder, som nærmere beskriver sponsorstævnet og AGF Svømning. 

Svar tilbage på denne mail om tid og sted for hvornår det passer jer bedst at jeg kommer forbi. Jeg glæder mig til at besøge jer  

Sportslige hilsner
>>INDSÆT SVØMMERNAVN<<
