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Generalforsamling d. 26. juni kl. 19 i Richard Winthers Hus 
Marrebæksvej 6, 4913 Horslunde.
 
Referat
 
Deltagere: bestyrelsen og 4 medlemmer
 
Mogens Hansen blev valgt som dirigent og Anne Bendtsen som referent. 

Mogens Hansen kunne konstatere, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt. 

Valg til bestyrelsen
Birthe Hvarre, Anne Bendtsen, Pia Pape blev genvalgt 
Inge Chabot blev nyvalgt.  
Suppleanter: Inger Hansen og Bjarne Abildtrup Madsen blev genvalgt.
Som revisor blev Karin Leveaux genvalgt og Solveig Jensen er ligeledes genvalgt som revisorsuppleant.

Bestyrelsen består nu af:
Birthe Hvarre, Grethe Bull Sarning, Kirsten Quist Boysen, Anne Bendtsen, Pia Pape, Marianne Møller, Inge Chabot
Suppleanter: Inger Hansen og Bjarne A. Madsen
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Formandens beretning:
Udstillingen 2017 havde temaet ”Det Umulige Monument.” En udstilling, der skulle illustrere det kæmpemæssige forarbejde i form af tusindvis af skitser, fotografier, keramik og skulpturer der skulle bruges til ”århundredets” rytterstatue. 

Som bekendt blev den aldrig til noget, da køberen ikke havde tålmodighed til at vente på det gennemarbejdede resultat. 

I udstillingen indgik også ”Fotografiens døtre” Et tema Richard Winther arbejdede med for at hylde fotografiens opfinder Joseph Nièphore Nièpce og de to fotografer Lilian Bolvinkel og Nanna Bisp Büchert, der foruden faglig kunnen også optrådte som modeller for Richard Winther. På førstesalen var en lille eksklusiv udstilling af kunstneren Erik Rasmussens grafik og prototyper af lamper.
 
Gæster:
Det var glædeligt, at der i sæsonen 2017 blev registreret 1200 gæster.
 
Professor Ferdinand Krag fra Det Danske Kunstakademi og billedkunstneren Christian Vind besøgte Richard Winthers Hus sammen med 25 studerende i hundekulde i december 2017. Dette besøg afstedkom en aftale om udstillingssamarbejde i 2019.
 
Det var også interessant, at World Copenhagen tur-arrangører besøgte huset med henblik på at skabe mere bevågenhed om de lollandske unikke kunstperler i forhold til turister, som besøger København.
 
Huset er igen i år blevet brugt som inspiration i forbindelse med uddannelse. 2 unge fra RUC tilbragte tid i huset mhp. deres eksamensopgave.
 
Dialogmøde:
Et spændende dialogmøde fandt sted i sæsonen hvor museumsinspektør Birgitte Anderberg fra Statens Museum for Kunst og forfatter Jørgen Gammelgaard fortalte om ”Monumentet” Birgitte Anderberg har skrevet afhandling om ”Monumentet” deraf udstillingens titel.
Sjovt nok viste der sig en interesse for Richards hus fra en uventet vinkel: Design og modefirmaer brugte huset som baggrund for deres fremstød, herunder Totem Collectiv, Dansk, Rum. 
 
Økonomi:
Årsregnskabet blev fremlagt og godkendt.
Lolland Kommune har bevilget 50.000 kr. om året i 5 år som driftstilskud 
 
Grøn Ordning har givet penge til restaurering af østmuren, som var stærkt hærget af murbier. Ligeledes har Grøn Ordning finansieret flisebelægningen rundt om huset og af gårdspladsen bag huset.
 
Der er også i år søgt fonde til at finansiere udstillingen, og det er med stor glæde, at Richard Winthers hus har modtaget fondspenge fra 15. juni Fonden samt L. F. og Langelands Købstæders Gensidige Brandforsikringsselskab.
 
Det besluttedes at fastholde medlemskontingentet på 100 kr. årligt.
 
Kulturprisen 2017:
Richard Winthers Hus opnåede i 2017 at få tildelt Lolland Kommunes kulturpris på 5000 kr. En anerkendelse, som Richard Winthers Hus er både glad og stolt over at have modtaget.
 
Handicaptoilet:
For at opfylde betingelserne for et hus med offentlig adgang, var det nødvendigt at få etableret et handicaptoilet. Mulighederne for at få dette gjort i Richard Winther’s Hus var imidlertid en større og noget uoverskuelig sag.
 
Derfor blev der indgået et samarbejde med menighedsrådet ved Vindeby Kirke om etablering af et Handicaptoilet i sidebygningen til kirken. Richard Winthers gamle ven og samarbejdspartner, keramikeren Grethe Bull Sarning, udførte de sødeste, små keramikengle som vægdekoration, som hun donerede til kirken i den anledning.

Toilettet blev indviet ved en festlig sammenkomst hvor særligt englene blev beundret.
 
Kommende udstillinger:
13 unge kunstnere udstiller 6 uger i sæsonen 2018 ” Nye Blikke” efterfulgt af Richard Winther’s værker under titlen ”WIE I LIV OG DØD”. Der udstilles desuden værker af Herman Stilling og Steen Møller Rasmussen 

I 2019 forventes det, at en gruppe unge studerende fra Kunstakademiet skal boltre sig med deres værker efter inspiration fra Richard Winther.
 
Der er drøftelser i gang vedrørende udstillingssæsonen 2020.
 
Formanden kunne slutteligt konkludere, at det havde været et meget travlt, men også meget inspirerende år.

Der var ikke indkommet nogen forslag.
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