Årsberetning for 2015, Richard Winthers hus
Årets udstilling ”Zahrt” viste parafraser over Kristian Zahrtmanns værker tilsat lidt Picasso. Udstillingen var som sædvanlig udlånt af Tobias Winther og kurateret af Jørgen Gammelgaard. I sæsonen fulgte vi især Johanna den Gales lidelser under hendes indespærring i tårnet og den italienske families stolthed over fedegrisen. 
Steen Møller Rasmussen havde igen en udstilling i Richards soveværelse: ”Zahrtmann flytter ind i soveværelset, zzzzz ikke så trættende endda”, en fin fotoparafrase over Zahrtmanns værker. Nu med lyd, for det var også muligt at høre Richard Winther fortælle i en optagelse af Steen Møller Rasmussen. 
I ”dagligstuen” (det ved vi nu at rummet mod vest hedder) havde vi en meget fin ophængning af grafiker og professor Aksel Jørgensen, han var Richards højtrespekterede professor ved Akademiet og han har desuden oplært en stor del af samtidens grafikere. Ophængningen viste Aksel Jørgensens elegante fornemmelse for brugen af sort kontra hvidt. Ikke alene var det meget storsindet af billedkunstner og keramiker Finn Andersen at udlåne sin private samling til huset, men Finn tilbragte også flere uger med at indramme og senere ophænge billederne. (Og hjemme på Møn var der meget tomt på væggene)
På 1. sal huserede Finn Andersen i egen person med litho’er og keramik. Annette Greenfort viste fotoserien Natur på L & F og Threin Ottossens Lollandske landskaber prydede væggene på 1. sal.
Udstillingen var afhentet i Sverige, ophængt og valueret 19. april, ferniseret 2. juni og åbnet 3. juni. Vi holdt generalforsamling 25. juni med Mogens Hansen i højsædet, skarpt efterfulgt af årets 4 dialogmøder, nemelig 27. juni hvor to Andersener kom, henholdsvis Troels og Finn, fortalte om Aksel Jørgensens tid og Troels viste desuden en film om Aksel Jørgensen, optaget af Richard Winther i 1956, stum og i sort/ hvid, man sku’ tro at den var kedelig, men den var faktisk lige det modsatte.
Andet dialogmøde løb af staben 4. juli og var med Steen Møller Rasmussen og Grethe Bull Sarning og ingen kan som de to fortælle om Richards verden med humor og kærlighed. 
Det tredje møde var med Bjørn Nørregaard og Jørgen Gammelgaard og blev for øvrigt noget af et tilløbsstykke. Det var lige før at vi sprængte rammerne. Der blev talt om Eks-skolen (som blev stiftet i protest mod Akademiet) og Arme og Ben (protesten til protesten) 
Fjerde og sidste møde, ”To kunsthistorikere ser på Zahrtmann og Winther” var emnet for det sidste dialogmøde mellem Mette Thelle, mag. art., tidl. museumsinspektør Fyns Kunstmuseum, og Mette Bligaard mag. art., tidligere museumsdirektør på det Nationalhistoriske Museum på Frederiksborg. 
Disse fire dialogmøder var arrangeret i samarbejde med Møen 44 og finansieret af Kulturregion Storstrøm.
Kulturstyrelsen støttede os med to forfattermøder, nemlig Lars Bukdahl, som kom, så, og sejrede den 3. juli med lydmalerier over Richard Winthers digte fra samlingen ”Den nøgenfrøede” og efterfølgende oplæsning af egne værker. Maj Britt Willumsen kiggede forbi den 11. september og fortalte om personlige møder med Richard og at han havde insisteret på, at hun måtte være i familie med J.F. Willumsen, da han syntes hun lignede ham. Hun efterforskede det ….. og Richard havde ret. Også hun læste op af egne værker. 
Ind imellem disse events og til vi lukkede ned havde vi besøg af omkring 1300 gæster. Vi havde besøg af:
Adskillige kunstforeninger, heraf nogen til frokost med opdækning.
Fætter og kusine komsamner
Skole- og firmaudflugter og pædagogiske ledere
Preben Jelsbak og de 11 torsdage
Nakskov fotoforening
Det Gamle Trykkeri
Køge kajakforening
Billedkunstneren Ole Lejbach og forfatteren Jens Blendstrup fra Fuglsangs udstilling ”Ege Ekspedition”
Absalon Kirkeby
Flere elever og modeller af Richards
Én elskerinde
Og mange mange flere. Vi kedede os ikke 
Lidt praktisk: 
Forsatsvinduer i næsten hele stueetagen, bevilget af LAG Lolland
Ansøgt og bevilget 100.000 kr. af henholdsvis Lolland Kommunes Landsbypulje og Veluxfonden til udvidelse af udstillingsareal.
I samarbejde med Studio Fountainhead ansøgt Realdania Fonden om støtte til renovering af huset og inddragelse af resten af Vindeby i et kultur– og landsbybevarende projekt. ”Helt uretfærdigt ikke bevilget”
Holdt mange møder med Teknik og Miljø om endelig godkendelse af huset. I samarbejde med Vindeby kirkes menighedsråd og Susanne Oxholm Bay Jacobsen projekteret handicaptoilet til brug for besøgende i Vindeby. Toilettet tænkes placeret på kirkegården.
Indførte og udfasede en Bogby i baghuset.
[bookmark: _GoBack]25. oktober holdt vi finisage. Derefter var der kun tilbage at udlevere og aflevere solgte værker til køberne. Nedtage, indpakke og registrere værkerne og transportere dem til Tobias Winther i Sverige. Vi forlod og lukkede huset, uden oprydning….. vi var trætte!
Tak til fans, medlemmer og de frivillige som trofast har støttet dette hus. De spænder vidt og gør denne forening levende.
Tak til Mogens Hansen for dirigentskab.
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