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Kære venner

Vi er heldigvis stadig et speciale i udvikling; både i de enkelte afdelinger, regioner og nationalt. Vi oplever stadig større efterspørgsel på de ydelser, den rådgivning og de kompetencer, vi tilbyder. Det afspejler sig også i DSKF, bare se, hvor mange vi er til dette årsmøde; hvor er det dejligt!

Det har været endnu et travlt år med gode arbejdsopgaver og udfordringer, men hvor enkelte opgaver har fyldt mere end andre.

Den ene er revisionen af specialeplanen. En arbejdsgruppe med deltagelse af de ledende overlæger, Kim Dalhoff og undertegnede havde lavet et, synes vi da selv, stort forarbejde og holdt møde med Sundhedsstyrelsen. Resultatet blev, at klinisk farmakologi nu stadig har én højtspecialiseret funktion i form af Giftlinjen, kun har en enkelt regionsfunktion i form af ”Rådgivning til læger og øvrigt sundhedspersonale vedrørende konkrete kliniske problemstillinger hos individuelle patienter ect…”. Til gengæld bør det være muligt på hovedfunktionsniveau at få assistance fra en speciallæge i klinisk farmakologi næste hverdag og det forudsættes generelt i specialevejledningerne, at der på alle funktionsniveauer er adgang til rådgivning fra klinisk farmakologi; dvs at klinisk farmakologi skal være til rådighed på linje med eks biokemi og radiologi. Rapporten fra Sundhedsstyrelsen ligger på vores hjemmeside, og Sundhedsstyrelsen har færdiggjort specialevejledningerne og de er nu offentlige på deres hjemmeside (uden angivelse af matrikler).  Herefter kan regioner og private sygehuse i perioden 1. juni 2015 - 15. januar 2016 ansøge om varetagelse af specialfunktionerne. Den endelige specialeplan (inklusiv placering på matrikler) forventes klar ultimo 2016.

Målbeskrivelsen er blevet opdateret og er nu tilpasset den elektroniske logbog. Det var Lene og Hanne, der lagde et stort arbejde i det. Tak!  Der kommer mere om dette arbejde fra Hanne og Lene senere.

Det andet er RADS, hvor de stadig flere fagudvalg giver udfordringer både med at finde kliniske farmakologer til at bemande dem alle, men frem for alt på de enkelte afdelinger med at afse så mange arbejdstimer til både nye fagudvalg og til den for nogles vedkommende årlige revision af eksisterende vejledninger. Med efterhånden 40 fagudvalg i gang og flere på vej, må vi tænke alternativt, indtil der er speciallæger nok. Det skal understreges, at både RADS og Danske Regioner er meget glade for det arbejde, der lægges i fagudvalgene! De løsninger, der bruges lige nu, er bl.a. at bruge læger i H-stillinger sidst i uddannelsestiden, samt at nogle speciallæger bemander flere fagudvalg. Vi er i dialog med RADS-sekretariatet og Danske Regioner om en midlertidig løsning, hvor kliniske farmakologer i nogle af fagudvalgene ikke deltager på fuld tid, men mere som konsulenter og som reviewere. Dette vil formentlig overvejende være til revurderingerne. Forslaget er endnu ikke helt klar til at blive sendt til kommentering, men det kommer selvfølgelig ud til de ledende overlæger og til SST. Arbejdet i fagudvalgene er endvidere meget heterogent. Hanne Rolighed og DSKF vil indkalde til et møde i efteråret, hvor arbejdet diskuteres og der kan udveksles erfaringer på tværs af fagudvalg. Vi opfordrer alle, der har deltaget eller gerne vil deltage i RADS fagudvalg, om at møde op. 

Der har været holdt flere møder:
· Et meget velbesøgt møde om geriatrisk farmakologi på BBH i samarbejde med flere specialer.
· [bookmark: _GoBack]Som del af årsmødet i Odense d 15 januar var DSKF meget aktive i afholdelse af 2 af 3 workshops om henholdsvis  “måling af biologiske lægemidler” og  “Mismatch mellem det regulatoriske og klinisk praksis”

Herudover er vi kontaktet af Dansk Pædiatrisk Selskab om et fælles nordisk samarbejde om medicinering af børn. Der er stor interesse om, at også kliniske farmakologer deltager. Projektet er stadig i støbeskeen. 
I det kommende år, er der planer om et nyt kursus i GRADE til efteråret, da der har været stor efterspørgsel fra flere sider. Denne gang holdes det i det jyske og vi regner med Aarhus i september. Der er planlagt et møde om retsfarmakologi forår 2016, muligvis et møde sammen med Patientsikkerhedsdatabasen og et møde om, hvordan vi bedst kan tilrettelægge uddannelsen i klinisk farmakologi både i forhold til kurser, klinik og på den hjemlige bane på de klinisk farmakologiske afdelinger og i SST samt industrien. Her kan vi også drøfte om det vil være en ide med eks fælles kompetencekort og action cards til nogle af kompetencerne. Vi drøfter også, om det kan være relevant med fællesmøder omkring specifikke emner som lægemiddelkomitearbejde og rådgivning. Her vil jeres input bestemt være velkomment, om I synes det vil give mening.

Som I forhåbentlig allerede har set, er vores hjemmeside blevet meget mere brugervenlig og med flere informationer og er opdateret. Dette er langt overvejende Evas fortjeneste; tak for det! Jeg kan kun opfordre jer til at bruge den og komme med input til den 

Næste år er jubilæumsår både for selskabet 40 år og for specialet 20 år – og det skal fejres!! Næste årsmøde bliver internat, formentlig i Kbh og forhåbentlig med fest og farver. Vi nedsætter en arbejdsgruppe til planlægningen gerne med deltagere også udenfor bestyrelsen, så kom bare an.

Til sidst vil jeg rette en stor tak til resten af bestyrelsen for et rigtigt godt samarbejde og fremfor alt for den store indsats. Det er en fornøjelse at være i bestyrelse sammen med jer – og jeg håber at det fortsætter!
2 medlemmer forlader bestyrelsen efter Maria og Kim. Tak for indsatsen, og husk nu, at man gerne må komme tilbage 
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